
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 8

6-Mar-2021

1 Dunlop Bicycle from England 300-4,000  
2

Honda scooppy i + 2 key - Green book 2 keys with 
Insurance 7/2/2022

45,000-47,000  
3 LP records 1,500-2,000  
4 Lot of LPs 40pcs up 3,000-3,500  
5 Philpips Turntable 3,000-35,000  
6 Lot of LPs 50pcs up 7,000-8,000  
7 Lot of LPs 50pcs up 7,000-8,000  
8 fishing Rod Reel and box of fishing tackle 1,400-1,800  
9

German ww2 1940 book for officer and 1920th 
money share

1,500-1,800  
10 3x Classical lps : Mozart ,Shubert , Franz. 700-900  
11 Temple bell on stand 4,000-4,500  
12

2 Posters of MARILYN MONROE, born NORMA 
JEAN

700-800  
13 VCDs Movies 300-500  
14 CCCP Binoculars 1,000-1,200  
15 National Geographic Binoculars 600-800  
16

Beautiful Bavarian Glass Beer Mug with stamped 
95% Tin Lid

800-900  
17 Pair of arts and crafts Belgian vases 2,500-3,000  
18

A lovely pottery bronze plaque of AN old galleon at 
sea with integral bilt in handing brackets

1,200-1,500  
19 1930s art wall pocket signed 1,500-1,700  
20 A brand new silver Parker pen 700-800  
21 African ebonized wood carving stick two tone color 1,500-1,700  
22 Nice lady clutch (brand new) 800-1,000  
23

A pair of copper & Hardwood wall hanging of Jesus 
& Mary

700-800  
24 A very nice hand painted vase 4,000-4,500  
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25 2 Beautifull porcelain gold bowl one with Ducks 1,500-1,700  
26

A Russian hand hammered vintage copper vase with 
wavey rim

900-1,000  

27
A weatherby Hanley royal falcon ware 30cm 
Ceramic plate & stand stamped & signed JC van 
hunnik

500-600  

28 Wooden box 100-200  
29 A Lovely old Antique Chinese Trinket box 600-700  
30

A lovely old Chinese bottle neck vase in A wooden 
box signed

1,000-1,200  

31
A beautifull large royal Capodimonte figurine to an 
Italian lady selling fish vary old piece stamped to 
base

1,800-2,000  

32 A new pair of 24cm Crystal cut vases 800-900  
33 Old green pearl necklace 400-600  
34

1950's Small full tea set made by Kerafina Germany 
perfect beautifull condition stampod to base

1,100-1,200  
35 Antique bronze figure 4,000-4,500  
36 Antique small fan 2,000-2,500  
37 9pcs crown Devon 1930s to 1960s 6,000-7,000  
38 A very nice cowboy ornament round A camp fine 700-800  
39

Vtg. Free Mason brass plaque sign on wooden 
board diameter 9" in octagonal shape

5,000-6,000  

40
An Antique delets copper brass and porcelain 
helmet shaped coal scuttle / planter ect

1,500-1,800  
41 Ancient circular religious jade pendant 400-600  
42

RICHARDSON British Cut Crystal ENGLAND 
WINE DECANTER signed

1,000-1,200  

43
A very heavy old Ebony wood African Tribsman 
with A shield & spear

500-700  
44 Albanian handmade Copper Pot 1,300-1,500  
45

An old vintage bronze eagle on a rock beautifully 
sculptured

1,300-1,400  
46 Bronze Ganesha (Shrishti Ganapati) 1,200-1,500  
47 Pot pouri Bowls 200-300  
48 A jade figure of bird 1,200-1,500  
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49 Large continental figure of lady in yellow 1,000-1,200  
50 Beautiful Khmare sculpture on the base 2,500-2,800  
51

Beautiful genuine French Chrystal glass vintage 
candle stick decorated with mother Maria

900-1,200  

52
Large Jade stone (2 KG.) in shape of chinese lucky 
animal

6,500-7,000  
53 Exquisite Handcrafted erotic jade carving 500-600  
54 Terracotta trinket box and Napkin holder 500-600  
55

Carved Ebony Handmade Smoking Tobacco Pipe 
with Stone Bowl

1,000-1,300  
56 Lady necklace 200-300  

57
A beautifull ladies flowe crown for weddings & 
matching earings celabrations with Crystal & 
rhinestones stand not included

700-800  

58 Large copper pot 1,200-1,500  

59
SPANISH WINE PITCHER PORRON AMBER 
GLASS DRINKING BOTTLE LEATHER 
COVERED DECANTER

1,200-1,300  

60 A Lladro young girl holding A birthday cake 500-600  
61 Victrorain Bed warmer 2,500-3,000  
62 Old jade carving of the Chinese lion 600-800  
63 LUANGPULIU 600-800  
64

Translucent JADE Pendant, carved with a many-
arms BUDDHA

700-800  
65 Murano glass dish 500-600  
66 Chinese vase 800-1,000  
67

A beautifull ladies gold chain necklace with diamate 
stones and matching earings ( stand not included)

700-800  
68 Plate hand painted Quimper plate French 1,000-1,200  
69

A beautifull mother of pearl jewellery box full of 
jewelry & necklaces

1,300-1,500  

70
Genuine Bavarian Chamois-Beard (carried with 
hats)

400-600  
71 10 pieces of the longest stamp of the world 600-800  
72 A Pair lovely Crystal Glass with Stopper 400-600  
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73
Large genuine Capodimonte figurine of a man 
working

500-600  
74 SANFORD Ballpen 400-800  
75 Spanish Necklace 800-1,000  
76 Luang Phor Pern amulet 500-700  
77 Buddha amulet 300-500  
78 Amulet 700-900  
79 Necklace with American Eagle 600-800  
80

Antique chinese puppets Xuanzang and Sha Seng 
Monk with wood stand

2,500-3,000  
81 2X Jonnie Walker bottle stoppers and bottles 500-700  
82 Chinese Pocket Watch 600-800  
83 Spanish Necklace 800-1,000  
84 Spanish Butterfly Brooch 600-800  
85

Genuine PELIKAN Fountain Pen with 24k Gold 
Nib

900-1,000  
86 Spanish Bracelet 800-1,000  
87 Bi Colour Dolphins Bracelet 600-700  
88

Mix lot of African doll with percussion and 
Termometer

500-600  

89
Parchment style picture of mosque lamp picture 
16th century, Ottoman anatolia in glit frame

700-800  
90 Wood carving of elephant family (1 piece wood) 2,500-3,000  
91

Antique chinese chronicle wood carved 3D 
exquisitely in clear frame

3,500-6,000  
92 Quality fishing rod 1,200-1,400  
93 Persian Floral Design from Iran 147x94cm 8,000-10,000  
94 Persian Floral Design from Iran 140x95cm 8,000-10,000  
95 Persian Floral Design from Afghanistan 117x87cm 5,000-8,000  
96 Persian Floral Design from Afghanistan 270x80cm 10,000-12,000  
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97 Persian pray rug Design from Afgan 80x145cm 6,500-7,000  
98 Persian Kilm wool on wool meamanah 95x190cm 4,500-0  
99 Persian Kilm wool on wool meamanah 90x174cm 4,500-0  
100 Persian Design wool on Wool Meamanah 80x133cm 4,500-5,000  
101

Wool on Wool Berjista from Afgan Modern Design 
186x272cm

18,000-0  
102 A 19Century hand coloured Erotic on graving 800-1,000  
103 6 Brass Miniature Figures 900-1,000  
104 job lof of cameras 1,000-1,200  
105 3X Lady accessories 500-700  
106 Red crystal bracelace and Long multi color bracelace 600-800  
107

2X bracelets mix metal colored and the red beautiful 
one

400-600  
108 vintage distler pocket shaver, bettery operated 1,000-1,200  
109 3X Fashion rings 400-600  
110 2X bracelets large beads style 400-600  
111 2X Fashion bracelaces 400-600  
112 2 beautifull silver plate copper gallerid trays 1,700-1,800  
113 2x Chinese decorations 800-1,000  
114 A porcelain 32 cm Figurine of a red Indian squaw 400-500  
115

Quality hand cut lead crystal Vase Bohemia Czech 
Republic

900-1,000  
116 Herbal silver box 1,000-1,200  
117 Nikon D5200 with Acc 3,000-4,000  
118 Belgian pottery pumpkin 400-500  
119

A beautifull engraved 17 inc south American 
decorated pottery urn type vase hand painted

1,500-1,800  
120 Vtg. Art deco desk clock made in England 1100- 1,300-1,500  
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121 A pair of Chinese Carved white marble Fu Dog 1,900-2,000  
122

A small old antique painting on opaque class in A 
lovely gilt frame signed

900-1,000  

123
An antique Japanese 30cm satsuma baluster vase 
depicting faces of people stamped to base

1,200-1,400  

124
A beatifull vintage Kidlovodsk Handmade & hand 
painted Russian 10" vase with Twin handles & 
flowers stand to base

1,500-1,700  

125 Blue glass flared vase 40,000-4,500  
126 Large Jade stone (2 KG.) in shape of two men heads 6,500-7,000  
127

3 Lovely pieces of Fing blue & white ornaments on 
wood stands

700-900  
128 Very nice heart shate box of 3 new trinket boxes 300-400  
129 JADE Pendant of a sitting BUDDHA 700-800  
130

An old vintage Chinese Polychrome tubular 47cm 
vase or umbrella stand, lovely condition

900-1,000  
131 JADE Pendant of a Chinese HAPPY BUDDHA 700-800  
132 A beautifull 14inch fine porcelain lady flootist 1,400-1,500  
133

2x Dan Air sealed playing caeds with German 
Doppelkopf Cards, Dice Games set

200-0  

134
.Royal Albert old country roses trinket box and 
candle holder

700-800  
135 The elephant family mix of brass and wood 7 pieces 900-1,000  
136 Small vase 1,000-1,200  
137 A lovely earrings 100-200  
138

Vintage large Jade/Jadeite Bead Necklace (32 Cm.) 
with carved jade Pendant

1,800-2,000  
139 Marble carved of Multifaced of Bhrama Hindu god 1,000-1,200  
140 4x Amulet 400-0  
141 Vintage 2 Chinese Painted Jade Eggs on wood stand 1,000-1,200  
142 Pink crystal paperweight 300-500  
143 beautifull continental large dish with flowers 2,000-2,500  
144 Very nice pair of White Dog of Foo 1,000-1,200  
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145
Antique bronze Hindu Statue of Vishnu inform of 
Narayana

2,500-3,000  

146
A very heavy lead crystal covered candy dish brass 
finial signed val ST Lambert

400-500  
147 2 Lovely benjarong lidded bowls 900-1,200  
148

Vintage Coffee Tea Carafe Pitcher With Warmer 
Stand

1,500-1,800  
149 Quan Yin Face 1,000-1,200  
150 Candle holder 500-600  
151

Vtg. Retro R.Demars Ganz Bottoms Up Beer Can 
Holder Male Model Figure Man and Sexy lady

1,500-1,700  
152 Pink red dragon bowl 400-600  
153

A pair of Marble carved of Multifaced of Bhrama 
Hindu god

1,500-1,700  
154 Old brass Elephant 800-1,000  
155 A very nice hand painted vase 6,000-6,500  
156 A very nice hand painted vase 6,000-6,500  
157 Pukeber Swedish crystal dish 400-800  
158 Ingels blue glaze mother x Child 700-800  
159 Silver plated Inn set with stag 2 glass ink bottle 3,000-4,000  
160 4x blue crystal glasses 400-500  
161 Green vase 1,000-1,200  
162 Decanter with Stopper 200-300  

163
Beautiful hand painted old porcelain snuff bottle 
decorated with good luck rosters and marked on the 
bottom

1,200-1,500  

164
Two Soviet Union genuine bronze medal on ribbons 
and collection of coins

500-800  
165 TeakWood carved wall plaque 1,500-2,000  
166 Genuine German ww2 1943 illustrated newspaper 700-800  
167 An antique blue & White jardinare for flower pot 600-700  
168

A very nice hand painted with flowers black glass 
baluster vase with a wavey rim

800-1,000  
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169
Antique fraternity lady and child carving for ritual 
magic ceremonies in ancient Khmer kingdom

1,200-1,500  
170 Phra-narai bas-relief stone carved in frame 1,200-1,500  
171 A new pair of 24cm crystal cut decanter 700-800  
172 A very nice hand painting vase 1,700-2,000  
173 Bracelet with Zircoins 600-800  
174 Travel Shaver, operated by car lighter socket 900-1,000  
175 4x Pens 200-300  
176 C17th Khmer Bronze Buddha 1,200-1,400  
177 Dolce & Gabbana Krementz cufflinks 500-800  
178 Spanish Neo-Silver Bracelet 500-700  
179 Spanish Fashion Earrings 400-500  
180

A pair of fountain pen 14ct gold cnib and machine 
pencil

1,500-2,000  
181 4x Mozart piano Sonatas CDs 100-200  
182 Genuine 1907 antique Union razor with accessory 800-1,200  
183 Tiger eyes bracelet 800-900  

184
genuine German 1920th antique marked original 
Meissen excellent hand painted high quality 
porcelain plate

1,500-1,800  

185
Dragon Wrapped Round Moving Ball Necklace 
Natural Gemstone

800-1,000  
186 Vtg. Victorian silver locket 1,000-1,200  
187 Certified Turquoise Natural Blue Stone 700-800  
188 3x Watch 1,500-2,000  
189 Vintage Faux Ivory Carved Bead Necklace 1,300-1,400  
190 Belami lady watch 1,000-1,200  
191 Krementz cufflinks 200-300  
192

Burmese gold ring with top quality center stone size 
61

1,000-1,200  
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193
Burmese gold ring with top quality center stone size 
61

1,000-1,200  

194
Vtg. Butterfly brooch gold plated decorated with 
zircon

900-1,000  
195 Raw Garnet natural gem stone (18 g.) 600-800  
196 Raw green tourmaline natural gem stone (8.2 g.) 300-500  
197 Vintage Gold Filled Mother of Pearl Cameo Brooch 1,400-1,500  
198

1972 Muniches Olympic Commemorate coin 24K 
gp

400-500  
199 Krementz cufflinks 200-300  
200 Vtg. Cameo brooch 800-1,000  
201 Krementz cufflinks 200-300  
202 Burmese ruby gem stone 300-400  
203 Krementz cufflinks 200-300  
204 2X beautifull Vtg. Brooches 800-1,000  
205 Vtg. 2 set of Carved rose earrings 900-100  
206 Vintage accessories 400-500  
207 Spanish Brooch of Butterfly 600-800  
208

Designer silver ring with gold wash. Multi faceted 
Amethyst with zirconmium gem stones

1,200-1,500  

209
Cube style mens ring with a gold wash ring and 
aquamarines gem stones

1,200-1,500  

210
Timeless clean modern stylish men's dress ring 
(stamped 925) with CZ

800-1,000  

211
Designer silver ring wiht Multi faceted with 
zirconmium gem stones

900-1,200  
212 Lady necklace 200-300  
213

Gold Bullion numbered 999/1000 "Deutsche 
Kriegsmarine" (German Military Navy)

1,400-1,600  
214 Krementz cufflinks 200-300  
215 Krementz cufflinks 200-300  
216 Tourmaline happy buddha ( w. 24 grams) 4,000-5,000  
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217
Silver ring with 1 pink diamond cut on top / 6 white 
cut size.56

1,000-1,200  
218 Krementz cufflinks 200-300  
219

Platinum ring with topaz on top and white diamond 
cut size 56

2,000-2,500  

220
Platinum plate ring with Sapphire Star on top 
size.50

1,500-2,000  

221
Platinum diamond ring, D1 .24 ct and D20 .80 ct * 
Size 53

15,000-16,000  
222 A Picture 4,000-4,500  
223 Wood fold up side tables 87x72cm 10,000-12,000  
224 Hatari tall fan 1,000-1,200  
225 Hatari Large fan 2,500-3,000  
226 Marble dining table with 6 chairs 100x200x77cm 12,000-15,000  
227 6x The form book 800-800  
228 Monocular telescope Day and night 400-500  
229 Small telescope 400-500  
230

Beautiful vintage style brass Walking stick 
decorated with a dragon handle

1,000-1,200  
231 A picture 800-1,000  
232 Quality handmade sailing ship model Napoleon 500-800  
233

A lovely 18 inch porcelain vase depicting embossed 
Ducks & bullrushes & Artifishel bullrushes

0-0  
234 Biedermeier Armchair 1,400-1,600  
235 Wooden cupboard 40x94x80cm 3,000-4,000  
236

A colour print 12x14 The Adoration of the Magi By 
Durer nicely framed information to rear

400-500  
237 Brown leather Chesterfield arnchair and Stool 15,000-18,000  
238 2x plan pot 1,500-2,000  
239 Nice model of Titanic ship 1,500-1,800  
240 Wooden TV stand 40x165x90cm 4,000-5,000  
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241 5 boxes deluxe coffee or tea cups new 700-800  
242 Crystal glass lamp with shade 4,000-4,500  
243 Stlvester artist C.Newton Oil on canvas 300/400mm. 2,000-2,200  
244

3x Carved Teak "Sawadee" (Thai Greeting) Man 
and Woman in the frame

500-600  
245 A large green marble style uplight lamp 700-800  
246 Tabletop blue glass fountain set with adapter 800-1,000  
247 Mahogany corner cupboard with 1 key 4,500-5,000  
248 A pair of speakers with stand 4,000-4,500  
249 Rattan cabinet TV 51x103cm H.81cm 3,000-3,500  
250 Set of Four Guinness toucan coffee mugs with tray 600-800  
251 Wooden cabinet with drawers 44x43cm H.100cm 300-3,500  
252 Large Flower vase 0-0  
253

Oak bureau with carved and 2x drawers 
45*91*108cm

10,000-12,000  

254
Beautiful handmade old looking samurai katana 
sword with quality Damascus blade exquisite 
decorated with a tiger

3,200-3,500  

255 A lovely Queen chair 12,000-15,000  
256 A new princess 1.5 Litre fryer easy to clean 1,400-1,600  
257 A lovely 4x Antique Chinese chairs with cushions 12,000-14,000  
258 Antique Chinese corner cupboard 64x91cm 9,000-10,000  
259 Bureau cabinet with drawers 25x46x94cm 5,000-6,000  
260

Unusual Massive ww2 style Soviet Union marked 
sword with a bayonet

1,900-2,000  
261 3x wooden art deco lamps 3,000-3,500  
262 Allmost new Hatari 3 speed rotating wall fan 400-500  
263 Language books 0-0  
264 A very nice vintage Table light 500-600  
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265
A brand new 80"x60" cm art glass designed 
bathroom mirror with fixing bracket attached

200-300  
266 Job lot of decorations 200-300  
267 Vintage general electric model 203 AM radio 2,000-2,300  

268
Vintage 1947 RCA 8X541 AM Radio 115V with 
220V adapter - Vintage 1947 RCA 8X541 AM 
Radio 115V with 220V adapter

2,000-2,200  

269 Wooden Elephent Head 700-800  
270 Plilips home theater 3,000-4,000  
271 Job lot of miscs 400-500  
272 2x Slow cookers 300-400  
273 VHS cassettes (job ot of 40) , Atari Memorabilia 0-0  
274 Hinged Knee stabilizer 100-200  
275 2x Table lamps 100-200  
276 Turtle lamp for the garden 1,200-1,500  
277 Oven 800-1,000  
278 JAGO weather "Station" 200-500  
279

Lot of books, Civil Aircraft inspection Procedures 
book (3) with Rolls Royce-The jet English

100-200  

280
English Books (Fiction) Job lot 15, Lovely planet 
books

0-0  
281 2x Stainless hanger 100-200  
282 Water filter 400-500  
283 Eico 320 Signal generator 4,000-5,000  
284 Golf club 1,500-2,000  
285 Helmet for Men 500-600  
286 3x Wine rack 200-300  
287 job lot of CCTV camera 1,000-1,300  
288 Elephant seat 58118x75cm 6,000-7,000  
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289 Job lot of Misc 400-600  
290 Golf club 1,500-2,000  
291 Denon Amplifier with remote 4,000-5,000  
292 Dressing table with stool 1,000-1,500  
293 Table lamp 500-600  
294 Steaming machine 1,000-1,200  
295 travel Bag 200-300  
296 wooden table 700-1,000  
297 air pump with 2 solar powered air pumps. 1,500-1,700  
298 Golf drinking game set (New) 900-1,000  
299 MTD-3010 II Metal detector 1,800-2,000  
300 Bamboo table with 4 bamboo Chairs 3,000-3,500  
301 Pioneer speaker set 2,000-3,000  
302

Concert travel case for music instruments or electric 
equipments (55*66*80H)

3,800-4,000  
303 Samsung microwave 1,500-1,700  
304 Lady Handbag 300-400  
305 Sanden Freezer 6,000-7,000  
306 Sanden Freezer 6,000-7,000  
307 White desk 1,200-1,500  
308 A Ceiling Fan with remote 1,500-2,000  
309 2x Ceiling Fan with 1 remote 1,500-1,800  
310 Mitsubishi refrigerator 1,500-1,800  
311 Stainless steel gas grill with gas tank 7kg 5,000-6,000  
312 Bottle Water purifier 1,500-1,800  
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313 White table 1,500-1,600  
314 Kitchen unit aluminium 120x180cm 4,000-4,000  
315 Hitachi refrigerator 3,000-3,500  
316 Deep fat flyers 1,200-1,500  
317 Power Tower 6,000-6,500  
318 Canon Printer with Table lamp 500-700  
319 Steaming fan 800-1,000  
320 Large suitcase wit bags 500-700  
321

Concert travel case for music instruments or electric 
equipments (55*45*75h)

3,500-4,000  
322 2x Office equipment 300-500  
323 Job lot of bags 500-600  
324 Round glass table 800-1,000  
325 Glass table with 2 chairs 1,500-3,000  
326 Job lot of Electrics 300-400  
327 Champ sealer 600-700  
328 A cabinet 40x80x81cm 700-900  
329 Microphone stand 100-200  
330

SS Officer WW2 famous Totenkopf division jacket 
with honor insignia

9,500-10,000  

331
Beautiful German 19. Century genuine officer 
shako cap

1,900-2,000  
332 Oppo DVD with remote 500-800  
333 Toaster 300-400  
334

JBL Subwoofer and Panasonic woofers and JBL 
speaker

3,000-3,500  
335 Samsung DVD no remote 300-400  
336 A Picture of the beach 4,500-50,000  
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337 Thai style tri angel 40x76x160cm 2,500-3,000  
338 A Picture of the beach 4,500-5,000  
339 A Picture of Sea waves 6,000-6,500  
340 Black jacket for Bike 600-800  
341 Orange sofa bed 1,200-1,400  
342 Pioneer woofer and speaker 1,000-1,500  
343 Small Black cabinet with 2 drawers 500-700  
344 Compro DVD with remote 300-500  
345 Antique Thai story frame 2,500-3,000  
346 Index motorbike Helmet 500-800  
347 Golf club 3,500-4,000  
348 Radio CD machine 500-700  
349

Concert travel case for music instruments or electric 
equipments (50*40*40h)

2,500-3,000  
350 Boach Vacuum cleaner 1,500-1,700  
351 Sofa 3,000-3,500  
352

Mini Marlborough two arm chairs & A table kids 
furniture

3,000-5,000  

353
Rectangular topped glass Black coffee table 
100*60*50 cm.

1,700-1,800  
354 Lady Handbag 400-500  
355 coffee table 1,500-2,000  
356 2x helmets bike and 3x bags 300-400  
357 Green sofa bed 1,200-1,400  
358 2x Nano Speakers 1,500-2,000  
359 TCL LED TV 40" with remote 3,500-0  
360

Full set Handmade 2 stool or 3 siter Meamanah with 
wood

29,000-33,000  
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361 Two Louis wing chair Gray velvet ( White Antique ) 12,000-15,000  
362 Flower Deco sofa w.125xD.55xH.64cm (SF083) 6,000-8,000  
363 Pair of Chairs (77) 4,500-5,000  
364

PLAIN BUFFET 2 DRAW 1 SHELVES (W.41 
D.159 H.47)

5,000-10,000  
365 High quality strong rope 50M 6,000-8,000  
366 Two spiral plant standart polish 6,000-7,000  
367 Pair of Tapestry in frame 1,000-2,000  
368 Arm chair ford square back 3,000-5,000  

369
Oil in canvas Gary Player - Bunker shot. Original 
composition by Chris Newton 700mm x 
500mm(27x19)

5,000-6,000  

370 Oak sideboard cabinet 11,000-12,000  
371 Bureau cabinet (10) 14,000-15,000  
372

6 Oakwood chairs signed Gillows England, about 
1875 91*49*50cm

12,000-15,000  

373
Oil in canvas Hotel California - Full of Movie Stars, 
900mm x 600mm (35"x23")

10,000-12,000  
374 Oak TV Caninet (50) 5,000-6,000  
375 Armchair 5,000-6,000  
376 Half round console table 6,000-8,000  
377 Wooden sideboard (19) 10,000-12,000  
378 Wooden Small table with drawer 800-1,000  
379 HATSTAND (W.50 D.50 H.180) 2,000-3,000  
380 Large cabinet (15) 15,000-16,000  
381 Cabinet 2 door 2 drawer with mirror 8,000-10,000  
382 Oak Wooden Chest 55x115x55cm 10,000-12,000  
383 Antique chair (100) 3,500-4,000  
384 Keraton moghone mirror 6,000-8,000  
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385 Curtaine console 3 drawer 7,000-10,000  
386 Antique office desk (6) 10,000-12,000  
387 Oak sideboard (21) 15,000-16,000  
388 Moghone handcarved Keraton mirror frame 6,000-8,000  
389 Oak Table 40x60x67cm 1,000-1,200  
390

Partners desk mahogany Georgian England about 
1810 140*137*82cm

50,000-60,000  
391 Rochester chaise lounge 9,000-12,000  
392

Excellent hand carved quality large wooden 
Indianer totem

2,800-3,000  
393 Sofa bed with Stool 3,000-4,000  
394 Armchair 5,000-5,500  
395 A Sofa 1,500-1,800  
396

Wooden Table with glass with small coffee table 
with glass

1,000-1,200  
397 2x antique chairs (89) 4,000-4,500  
398 Two Louis tub chair 8,000-10,000  
399

WHITE DRESSER 1 DOOR 7 DRAWER WITH 
MIRROR

8,500-10,000  

400
Oak sideboard with drawers and 1 key 
40x146x118cm(5)

8,000-9,000  
401 A Pictures of the sea 6,000-7,000  
402 Oak Bureau cabinet (50) 56x120x117cm 6,000-7,000  
403 Antique bronze black carved pot 2,000-3,000  
404 Antique Chinese table 15,000-17,000  
405 Pair of Bamboo shelves 0-0  
406 A pair of Rattan chairs 6,000-6,500  
407

Antique cabinet Japanese style with drawers 
44x79cm H.135

15,000-18,000  
408 Wooden boat 4,000-4,500  
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409 Oak Sideboard 47x170x125cm 9,000-10,000  
410 Art deco 2,000-3,000  
411 Rose wing arm chair 10,000-12,000  
412 Oak sideboard cabinet 57x90x160cm 1 key (26) 12,000-13,000  
413 White sofa 4,000-5,000  
414 Refurbished rattan relaxing chair with legrest 1,800-2,000  
415 King size bed with Mattress 7,000-8,000  
416 BED QUEEN 4 POSTER POLISH 20,000-22,000  
417 Oil painting of children on the river 2,500-3,000  
418 Oil painting of man on boat with lady 2,500-3,000  
419 Large Chinese handmade painting of silk 10,000-12,000  
420 Oak Cabinet with 1 key 48x132x156cm 9,000-10,000  
421 Teakwood TV cabinet 3,000-5,000  
422 Wooden table (51)41×81×86cm 4,000-5,000  
423 Michelle Holmes embroidered textiles Framed 100-200  
424

FREE STANDING FOOTBALL SOCCER TABLE 
FAMILY GAME WOODEN W LEGS

2,500-3,000  

425
A very large 180cm x 83cm RAMA 5 oil painting 
on board with gold leaf & information in a lovely 
frame

1,500-1,700  

426 A lovely painting 3,000-3,500  
427

Colour Portrait of RAMA V in a Rokoko Gilt 
Frame

1,200-1,500  
428 King Rama 5 painting framed 68x90cm 2,000-2,500  
429 Queen size bed with Mattress 4,000-5,000  
430 King size bed with mattress as new* (Brown) 7,000-8,000  
431 King size bed with mattress *white 6,000-7,000  
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